## Информация о деятельности попечительского совета

Государственного учреждения образования «Детский сад № 4 города Скиделя» за 2022/2023 учебный год

Попечительский совет учреждения дошкольного образования создан и осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о попечительском совете учреждения образования, утвержденным постановлением Министерства образования Республики Беларусь № 146 от 25.07.2011 (в редакции от 16.08.2022 №266).

В состав попечительского совета вошли законные представители воспитанников от каждой из групп по 2 представителя. Выборы председателя и секретаря попечительского совета осуществлялись в соответствии с Положением.

Приоритетными направлениями работы попечительского совета в 2022/2023 учебном году являлись: создание безопасных условий обучения и воспитания детей в учреждении дошкольного образования; укрепление материально-технической базы учреждения образования; благоустройство его помещений и территории; содействие в организации и проведении мероприятий для детей.

Попечительский совет действовал на основе принципов: добровольности членства; равноправия членов попечительского совета; коллегиальности руководства; гласности принимаемых решений.

За 2022/2023 учебный год проведено 3 заседания попечительского вопросы рассматривались благоустройства которых территории, подготовки учреждения дошкольного образования к новому учебному году, организации и создания условий безопасного пребывания оздоровления учреждении, детей, об воспитанников материальной помощи на развитие И укрепление материальнотехнической базы учреждения. Решения принимались большинством голосов присутствующих на общем собрании членов совета и носили консультативный и рекомендательный характер. Выполнение членами попечительского совета своих функций осуществлялось исключительно на безвозмездной основе.

Председателем попечительского совета являлась Лисай Мария Вячеславовна, секретарем – Кунц Александра Игоревна.

Представители попечительского совета принимали участие в родительских собраниях групп с целью повышения заинтересованности родителей в решении проблем учреждения дошкольного образования.

Члены попечительского совета и родители воспитанников оказывали помощь и содействие в подготовке и проведении мероприятий, проводимых в учреждении дошкольного образования, а также в:

- украшении и оформлении праздничной иллюминации помещений и территории к Новому году;

- изготовлении костюмов к праздникам;
- акции «Соберём макулатуру вместе»;
- благоустройстве территории детского сада (выращивание рассады для клумб и посадка цветов);
- подготовке и проведении летнего периода (замена песка в песочницах, приобретение выносного игрового оборудования, обеспечение питьевого режима, создание развивающей среды на игровых участках);
- в подготовке детского сада к новому 2023/2024 учебному году (покраска надворного игрового оборудования, косметический ремонт помещений детского сада, приобретение фурнитуры для ремонта устройств проветривания окон, осуществление ремонтных работ окон).

Денежные средства зачислялись на расчетный счет учреждения дошкольного образования по учету прочих государственных средств и использовались по целевому назначению в соответствии с решением и согласованными с руководителем учреждения и родительским комитетом направлениями, размером и порядком использования привлеченных денежных средств. Фактов нецелевого использования денежных средств, поступивших в 2022/2023 учебном году на счет попечительского совета, не установлено.

В течение 2022/2023 учебного года на счет учреждения поступило 576,89 белорусских рублей привлеченных денежных средств. Денежные средства использовались по целевому назначению в соответствии с решением попечительского совета, определенными и согласованными с родительским комитетом и руководителем учреждения направлениями и размером привлеченных денежных средств.

На общем собрании попечительского совета, протокол от 08.08.2023 №3 принято решение о выделении денежных средств в сумме 576,89 рублей на приобретение фурнитуры для ремонта устройств проветривания окон, осуществление ремонтных работ окон. Данные денежные средства использованы по целевому назначению (счет-протокол б/н от 01.09.2023).

Таким образом, деятельность попечительского совета носила открытый характер управления, членами попечительского совета приняты исчерпывающие меры по содействию учреждению образования в развитии материально-технической базы, привлечению денежных средств для обеспечения деятельности учреждения образования, определению направлений, размеров использования средств попечительского совета, реализованы иные задачи деятельности попечительского совета.